


1）取り組んで生きたい

2）どちらともいえない

3）取り組みたくない

4）無回答
90%

5%
5%

0%

1）役に立った

2）どちらともいえない

3）役に立たない

4）無回答

98%

2%0%
0%

1）漁業

2）養殖業

3）荷受業（漁協職員含む）

4）仲買業

5）加工業

6）小売業

7）運送業

8）関係団体

9）行政関係

10）その他

11）無回答

22%

34%
17%

8%

7%

7%
5%

0%

0%

0%0%1）10代

2）20代

3）30代

4）40代

5）50代

6）60代

7）70代以上

8）無回答

15%

34%

15%

19%

15%

0%0% 2%

1）男性

2）女性

3）無回答

83%

15%

2%

5．（講習会を受けた上で）あなたの品質 ･ 衛生管理の取り
組みに対する考えを教えてください。

4．講習会は役に立ちましたか？

3．業種についてお答えください。2．あなたの年代をお答えください。

1．あなたの性別についてお答えください。

佐世保魚市場　荷捌き施設



1）よかった

2）ふつう

3）よくなかった

4）無回答

56%27%

15%
2% 1）よかった

2）ふつう

3）よくなかった

4）無回答

44%

29%

24%

3%

1）よかった

2）ふつう

3）よくなかった

4）無回答

44%

32%

7%

17%
1）よかった

2）ふつう

3）よくなかった

4）無回答73%

10%

17%
0%

1）海外の品質・衛生管理に
   関する情報

2）国内の品質・衛生管理に
   関する情報

3）市場の品質・衛生管理に
   関するソフト対策
   （実施方法や管理手法、
   マニュアルなど）

4）市場の品質・衛生管理に
   関するハード対策
   （施設や設備など）

5）HACCPに関する情報

6）その他

7）無回答

12%

22%

24%

20%

9%

1% 12%
1）改善できると思う

2）どちらともいえない

3）改善できない

4）無回答

93%

2%
0%

5%

 
③第 3 部について

 
④演習について

 
②第 2 部について

9．今回の講習会はいかがでしたか？ 
①第１部について

7．品質 ･ 衛生管理について、今後どのような情報の提供を
希望されますか？　（複数回答可）

6．産地市場として品質 ･ 衛生管理に取り組む必要性を 
感じますか？




